BusHec-moaens AnA MHBECTUPOBAHUA Yepes3 3aum

CyTb npeanoxeHus: lNpuenevyeHne 3arma B pasmepe 20 mnH TeHre nog 40% rogoBbIX Ha
Cpok 12 mecsaues. [NpoLeHTbI BbINNadnBaloTCa eXXeMecsa4yHo, Teno 3armMma Bo3BpallaeTcs B
KOHLe cpoka.

Llenu nuBecTnumi:

1. PacwupeHue busHeca:

o 3akynka KpynHoro o6opyaoBaHusa Ang yBenu4yeHns npon3BoaCTBEHHbIX
MOLLIHOCTEWN.
o MacwrtabupoBaHue 61M3Heca Ha HOBbIE PEMMOHBI U PbIHKN.
2. MapkeTuHr:

o PaspaboTtka 1 peannsaumsi MaclUTabHbIX peknamMHbIX KaMnaHui.
o YBenuyeHue yaHaBaeMoCTu OpeHaa u NpyBneYeHne HOBbIX KIMEHTOB.
3. OnepauuvoHHas nogaepxka:

o PacmmpeHme wTata COTpyaHUKOB.
o OntnMmmnsauus npoueccoB N JTIOTUCTUKN.

PuHaHCOBLIN NPOrHo3 Ha 12 mecsAueB

Mokasartenb 1-3 4-6 79 10-12 Utoro 3a 12
mec mec mec mec mec
Bbipyyka 12vMnH 24 mMnH 36 MnH 48 MIH 120 mnH
CebectonmocTb ycnyr 6 MnH 12mMnH 18 MAH 24 MIH 60 MnH
OnepaunoHHbie 2 MIH 3,2MINH 4 MIH 4.8 MnH 14 MnH
pacxogpbl
Yuncras npubbinb 4 MnH 88mMnH 14 mnH 192mMnH 46 MnH

PacuéT Bbinnart no 3anmy:

e ExemecsiyHas Bbinnata npoueHToB: 666 667 TeHre (40% rogosbix oT 20 mnH / 12
Mec).
O6Lwasn cymma NpoLEeHTOB 3a roa: 8 MIH TeHre.
BosBpat Tena 3ama B KoHUe cpoka: 20 MITH TeHre.
WTtoro Bbinnara no 3anmy: 28 MIiH TeHre.



Yuctas npubbinb nocne BbiNnaT No 3anMy:

e OO6Lwaga ynctasi npubbINb: 46 MIH TeHre.
e Boinnatbl no 3anmy: 28 MIH TeHre.
e Yucrada npubbinb KOMNaHMK nocne 3anma: 18 MIH TeHre.

MpeumywecTBa Ans nHBecTopa:

1. HapéxHocTtb: ExxemecsayHble BbiNnaTtbl NPOLEHTOB + BO3BpaT Tena 3anma
rapaHTUPOBaHbI.

2. Bbicokasa poxogHocTb: 40% rogoBbIX C eXXeMeCAYHbIMU Bbinnatamu.

3. Pactywmn pbIHOK: BO3MOXHOCTbL hMHAHCMPOBATL KOMMAHUIO C MOTEHLMAIIOM
3Ha4YNTENbHOrO pocTa.

4. Tpo3pavHocTb: [lonHasa prHaHcoBasa OTYETHOCTb U KOHTPOSb 3a ABUXEHNEM
CpeacTB.

~/ IHBeCTMpYITe CeroaHs 1 nonyvante cTabunbHbIN 40X04 OT ycnelwHoro 6usHecal



